## ADDENDA AND CORRIGENDA.

## VOLUME II.

Р.	52,	line	4	from bottom, for "Smith and Kloss" read "Boettger."
P.	73,	,,	27,	for "conjection" read "conjecture"
P.	,,	,,	30,	for "nothern" read "northern"
P.	,,	add	as fo	ootnote, "5. Ibis, 1915, pp. 718-761."
P.	84,	line	9,	for "maccelellandi" read "macclellandi"
Ρ.	92,	,,	17,	for "Hypholophus" read "Hyperlophus"
P.	97,	,,	7,	for "Hypolophus" read "Hyperlophus"
P.	115,	,,	5	from bottom, for "C. coocale" read "C. crocale"
P.	117,	,,	1,	for "H. v. hippea" read "P. v. hippea"
P.	139,	٠,	5,	for "Ambylpodia" read "Amblypodia"
	"	,,	15,	for "Arpopala" read "Arhopala"
P.	148,	,,	7	from bottom, for "Lygosma" read "Lygosoma"
P.	150,	,,	2,	before "mm." insert "215"
P.	172-	-17	5, fo	r "Oxyglossis" read "Oxyglossus" throughout
P.	177,	line	2,	for "Symphisial" read "Symphysial"
P.	181,	,,	7	from bottom, for "former" read "latter"
P.	182,	,,	3,	after "Journal" insert "I"; and for "p. 159" read
				"p. 157'
P.	227,	,,	2,	for "firt" read "first"
P.	247,	,,	10,	for "throughout" read "throughout"
P.	248,	,,	16,	for "parellel" read "parallel"
P.	284,	,,	2,	for "malayna" read "malayana"
P.	296,	,,	18,	for "near Sisophon, S. E. Siam" read "S. E. Siam,
P.	297,	,,	1,	near Śisophon, Cambodia."
	19	,,	5	from bottom, for "Cambodian" read "Siamese"
P.	298,	,,	23,	after "defined" insert "as"
P.	299,	lines	3 7,	8,10 and 30, for "leucera" read "leucura"
P.	300,	line	3,	for "colour" read "colours"
	,,	,,	10,	for "condyle-basilar" read "condylo-basilar"
	,,		20,	for "Proo. Acad." read "Proc. Acad."
P.	313,			for "conolor" read "concolor"
				after "much" insert "what exists now as"

